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Kære medlemmer 

 

Nyhedsbrev 2026-02 indeholder informationer fra Klubberne-i-Klubben 2026. 

 

Kære Møllepige eller kommende Møllepige! 

 

Tilmelding til Møllepigerne 

En ny golfsæson er på trapperne, og Møllepigebestyrelsen har lagt de store linjer for den kommende 

sæson - turneringsplanen kan du finde på klubbens hjemmeside. 

Der er også mulighed for at tilmelde sig i Golfbox.  

 

Sæt kryds i kalenderen 

Vi starter med ”Kom godt i gang med sæsonen” den 7. og den 14. april. Her kommer vi stille og ro-

ligt i gang, får sagt hej til hinanden efter en lang vinter og møder nye, forhåbentlig kommende Møl-

lepiger. Man kan tilmelde sig i Golfbox, og man behøver ikke at være Møllepige for at deltage. 

 

Vi har lagt åbningsturneringen tidligt i år - allerede søndag den 19. april, hvor vi vanen tro spiller 

Texas Scramble.  

Der åbnes for tilmelding, så snart de sidste detaljer er faldet på plads. Selvom du ikke er Møllepige 

endnu, så er du velkommen til at deltage. 

 

Vi glæder os til at se jer - snart. 

 

Til dig, der endnu ikke ved hvem vi er: 

• Vi er en klub i klubben for kvinder i alle aldre (+18) 

• Vi har eksisteret i mere end 40 år og er omkring 90 medlemmer. 

• Vi spiller hver tirsdag - du kan booke tid fra 14 dage før. 

Mølleåens Golf Klub – Nyhedsbrev 2026-02 
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• Ca. en gang om måneden er der månedsmatch med forskellige spilleformer, hvor du 

også her har mulighed for at spille med andre spillere på tværs af alder og handicaps. Vi afslutter 

med spisning og præmieoverrækkelse. 

• Så er du kvinde, medlem af Mølleåens Golf Klub og har banetilladelse, kan du for 350 

kr. blive en del af alt dette. 

• Læs mere om os på klubbens hjemmeside  www.mgk.dk   

 

Glade golfhilsner 

Møllepigebestyrelsen/ Bodil 

 

 

Skal DU være Møllemand 2026?         

Er du herrespiller, fyldt 18 år og medlem af Mølleåens GK? Så har du chancen for at blive en del af 

noget helt særligt! 

Bliv en del af fællesskabet i Mølleåens Golf Klub 

Vi er ca. 175 engagerede Møllemænd i herreklubben – og vi spiller ikke bare golf… vi spiller med 

passion, konkurrence og stærkt kammeratskab! 

Hver onsdag – hele sæsonen 

• Gennemgående turnering med tilmelding via GolfBox 

• Kampen om placeringerne i Order of Merit (OOM) 
• Præmier til dagens 3 bedste 

• Præmie for tættest på flaget på alle par 3-huller 

Månedens højdepunkt               

Den sidste onsdag i hver måned: 

• Gunstart i blandede bolde 

• Fællesspisning 

• Præmieoverrækkelse til dagens bedste spillere 

• Præmier til de to bedste hold 

Det er her, konkurrencen møder hyggen – og hvor fællesskabet virkelig mærkes! 

Mere end bare onsdagsgolf 

Bestyrelsen arrangerer også: 

•    Årlig skovtur den 5. juni – ofte til Sverige med fælles transport 

•       Åben Herredag i uge 33 (i år den 12. august) 

• Ekstra månedsturneringer 

Her handler det ikke kun om golf – men om oplevelser, grin og stærke relationer. 

http://www.mgk.dk/
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Nysgerrig? 

Kom og mød os til intro for nye Møllemænd den 15. april. 

Her kan du stille spørgsmål, møde bestyrelsen og høre meget mere. 

     Tilmelding via GolfBox. 

Bliv en del af fællesskabet. Bliv Møllemand 2026. 

 

 

MØLLEÅENS SENIORKLUB 2026 

 

Kom og vær med i vores hyggelige klub i klubben. 

 

Alle, der er fyldt 60 år eller fylder 60 år i løbet af 2026 har for et beskedent kontingent på 150 kr. 

mulighed for at blive medlem i Seniorklubben. 

 

Vi vægter det sociale samvær højt og tilrettelægger derfor vores turneringer, så man ikke hver gang 

spiller med de samme. 

 

Torsdag er vores faste spilledag med turnering. Vi spiller Stableford med månedsresultat og 

sæsonresultat i en fælles dame- og herrerække. 

Efter endt spil mødes vi i restauranten eller på terrassen til lidt mad og hyggelig snak. 

Vi har fortrinsret mellem klokken 9.00 og 11.00 fra 2 uger før til 1 uge før. 

En gang om måneden er der turnering med gunstart og efterfølgende spisning og 

præmieuddeling. 

 

Udover den ugentlige spilledag planlægger vi i lighed med tidligere år en endagsudflugt i løbet af 

sæsonen (sted kendes ikke på nuværende tidspunkt) samt en efterårstur i september. 

Årets eftersårstur bliver til Korsør golfklub fra 17. - 19. september. 

 

Vi glæder os til den kommende sæson og til at byde velkommen til både nye og kendte spillere. 

 

Bestyrelsen 
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Moggerne 2026 

 

Bestyrelsen i Moggerne byder alle piger 60+ velkommen til en sjov og hyggelig sæson 2026. 

 

Som sidste år vil vi igen spille forskellige match former, som ikke vil være tællende. Vi kunne for-

nemme sidste år på vores medlemmer, at det var godt for sammenholdet og det gav nogle sjove ti-

mer både på banen og ved frokosten.  

Det foregår ved en turnering, en fredag om måneden i perioden ultimo april og til medio oktober.  

Pris for medlemskab kr. 200 for hele sæsonen 2026 – Tilmeldning skal ske via Golfbox, senest 

mandag den 13. april 2026.  

Efter denne dato skal du overføre beløbet til vores konto: reg. nr. 2230 6296 629 039 med dit navn 

og medlemsnr.  

 

Turneringsdatoer 2026 (1 gang om måneden – fredag): 

17. april – åbningsmatch 

22. maj  

19. juni 

24. juli 

14. august Mølleåugen – spilles sammen med Seniorklubben/60+.Gunstart kl. 10.00 

11. september 

2. oktober – afslutningsmatch og generalforsamling 

 

Vi starter kl. 9.00 med gunstart. Efter vi har spillet 18 huller, sluttes alle turneringerne af med fro-

kost i restauranten. Dog vil der være morgenmad kl. 8.00 i forbindelse åbnings/afslutningsmatcher. 

Tilmelding til turneringerne sker løbende i Golfbox. 

Turneringsfee til fredagsturneringerne med frokost og chance for at vinde en lille præmie ligger på 

ca. kr. 200 pr. gang. 

 

Som sagt har vi ønske/brug for at flere kunne tænke sig at være Mogge, så vi beder jer om, at sprede 

informationen til andre 60+ piger i klubben.  

 

Vi glæder os til at se jer til sæsonen 2026. 

 

Mange golfhilsner  

Anni og Susanne 
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Velkommen til Mobberne 2026 

 

En klub i klubben der mødes én fredag hver måned. Den tæller vores modne gruppe af medlemmer, 

60+, der har masser af tid til golf og socialt samvær. 

 

Vi starter sæsonen i april og sluttende i september. Alle turneringer afsluttes med fælles frokost og 

socialt samvær. Startliste/hold er forskellige fra gang til gang, da de udarbejdes ud fra HCP gen-

nemsnit, så du kommer hurtigt til at kende alle. 

Du kan, fra gang til gang, vælge at spille 9 eller 18 huller. 

 

Alle turneringerne har meget flotte præmieborde, så også her er der noget at glæde sig til. 

Ud over fredagsturneringerne arrangeres årlig 1 eller 2 udflugter til andre golfbaner. 

 

Medlemskabet af Mobberne koster årligt kr. 200. 

Tilmeldingen foregår via Golfbox. 

 

Vi glæder os til at byde nye såvel gamle "Mobber" velkommen. 

 

Bestyrelsen 

 

 

Velkommen til sæson 2026 i Parturneringen  

 

Så er vi på banen igen med en ny runde Par-turnering for 2026.  

 

Her finder du information om Parturneringen i Mølleåen. Her er også beskrevet, hvordan I tilmelder 

jer til vores turneringer samt hvilke aktiviteter, der er i løbet af sæsonen 2026.  

Hjælp os til at få flere deltagere. Spred budskabet om sjove matcher og godt sammenhold. Husk at 

man også kan stille op som mixed par og ikke behøver at være ægtepar eller samboende, blot 

mand/kvinde. 

Alle aktive medlemmer i MGK kan tilmelde sig årets løbende parturnering.  

Vi starter året med en Åbningsturnering lørdag den 26. april 2026.  

I år forsætter vi den nye turneringsform i den løbende turnering, så vi spiller et indledende gruppe-

spil og derefter går man over til et slutspil, som er en Knockout turnering.  

Gruppespil: 

Der spilles der kun Greensome! og der spilles hulspil.! Så man nulstiller sine slag efter man har 

gjort den op jf. turneringsreglerne 2026   Turneringsregler 

Der spilles i 2 grupper delt op efter HCP. Først spilles der gruppespil hvor de 2 bedste placeret i 

hver gruppe går videre til slutspillet. Er der lighed imellem flere par, når alle de indledekampe er 

spillet, er det først, indbydes kampe, dernæst Up’s and Down’s (antal vunden huller), er det også 

lige, så laveste HCP (HCP opgøres når åbningsturnering afholdes). Vinder: Der spilles maksimalt  
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18 huller. Vinder af matchen er det par, som vinder flest huller. Vinderparret får 2 kamppoint. Hvis 

matchen ender uafgjort, gives 1 kamppoint til hvert par. 

Slutspil: 

I slutspillet spilles der knockoutturnering, således, at vinder af gruppe-1 møder nr. 2 i gruppe 2, og 

vinder i gruppe 3 møder nr. 2 i gruppe 4 osv. Se turneringsplan. Vinder: Der spilles til der findes en 

vinder, så er kampen lige på hul 18, forsætter man på hul-1 og bliver ved til man har fundet en vin-

der.   

Turneringen slutter den 23. september 2026. 

 

Afslutningsturneringen er den lørdag den 26. september 2026. 

Man kan selv vælge om man vil deltage i alle 3 turneringen eller bare nogle af dem.  

Tilmelding til alle 3 turneringer skal ske via Golfbox. 

Deltagende par: 

Mixed par - skal bestå af en dame og en herre (Behøver ikke være et ægtepar eller et samboende 

par) 

Løbende turnering: 

Alle kampe spilles som hulspil og der spilles Greensome bruges kun til at afgøre om man vinder, 

deler eller taber et hul. Se turnerings regler. 

Prisen for den løbende turnering er: 250 kr. / pr. par. 

Tilmelding og betaling 

Sker via Golfbox. 

Betaling for deltagelse er 250,- kr. pr par.  

Tilmelding og betaling skal ske senest den 1. maj 2026. 

 

 

Mvh - Bestyrelsen for Parturneringen  

Kirsten Hansen, Willy Hansen, Kirsten Lyngsdal og Jan Lyngsdal. 

 

 

 

 

 
  


